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ATA N° 024/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 06/12/2022 

Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois (06-12-2022), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para 22º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na sala de sessões, localizada na 

Av. Barão Hirch. O Presidente Sedenir Berté anuncia o retorno do vereador Valdecir Luiz Toigo desde a 

data do dia 1° de dezembro, deseja as boas-vindas ao vereador. Verificando o quórum estavam 

presentes nove (09) vereadores. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor Presidente cumprimentou os 

presentes e os ouvintes via facebook e convidou o Secretário Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer a 

leitura do texto bíblico. Em seguida colocou em votação a ata N°023 da última Sessão Ordinária, onde foi 

aprovada por todos. Passou se para a matéria do dia onde o Presidente coloca em discussão o 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 038/2022, DE 27 DE OUTUBRO DE 2022. ORÇA A RECEITA E FIXA 

A DESPESA DO MUNICIPIO PARA O EXERCÍCIO DE 2023. Sendo que este já foi lido. Ninguém se 

manifestou foi posto em votação onde foi aprovado por todos. Neste momento foi feito leitura da 

INDICAÇAO N° 011/2022 – INDICADA PELO VEREADOR- CLÓVIS EDUARDO KUJAWINSKI- PP. 

INDICA A AQUISIÇÃO DE UM “ROLO FACA” PARA AUXILIAR OS AGRICULTORES.  Após a leitura foi 

passada a palavra ao vereador indicante para fazer sua explanação referente a sua indicação, dirigindo a 

tribuna o vereador destaca da importância deste equipamento para os agricultores e pede apoio aos 

colegas para que votem a favor e que esta indicação chegue até o Executivo e seja adquirido este 

equipamento. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Ainda com a matéria do dia foi feito 

leitura de um PEDIDO DE INFORMAÇÃO N° 006/2022 – VEREADOR SOLICITANTE – JOÃO 

HENRIQUE BAZZOTTI-PDT. SOLICITA INFORMAÇÕES RELATIVAS Á LEI N° 1.363, QUE 

AUTORIZOU O RECEBIMENTO DE CRÉDITO COM EXCLUSÃO DE MULTA E JUROS, RELAÇÃO 

TOTAL DOS ESCRITOS NA DÍVIDA ATIVA, QUANTOS ADERIRAM E A RELAÇÃO DE QUEM 

ADERIU AO PARCELAMENTO. Dado a palavra ao vereador ele faz sua explanação e em seguida o 

Presidente concluí que será encaminhado ao executivo o referido pedido de informação. Prosseguindo foi 

feito leitura do EDITAL DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA 2023.Onde consta o período de 

registro das chapas conforma regimento interno 07 a 11 de dezembro. Passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE onde os seguintes vereadores se pronunciaram; Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos 

Santos e Ivacir Roque Nogueira, Ademar Nadal, Ademir Mustchall, João Henrique Bazzotti e Valdecir Luiz 

Toigo. O vereador Valdecir Luiz Toigo, agradece as oportunidades as quais lhe foram concedidas pelo 

Prefeito Municipal onde foi Secretário da Agricultura e também assumiu a Secretaria da Administração, 

relata que foi um aprendizado e que agora quer trabalhar junto com os colegas no Legislativo para dar 

continuidade como vereador eleito pelo povo. Parabenizou a Banda Musical de Quatro Irmãos, a qual 

participou levando o nome de nosso Município em uma competição nacional no Rio de Janeiro, relata o 

vereador que acompanhou a Banda e foi um sucesso onde mais uma vez trouxeram premiações para 

nosso Município, agradece a todos os envolvidos e parabeniza o empenho de todos. Nada mais havendo 

a tratar o Presidente invoca a proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão, convida a todos 

para a próxima sessão Ordinária será realizada no dia 20 de dezembro as 17hs. Nada mais a constar 

encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pelo 1ª Secretário.    
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